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06.5.05.01.05 Гидроизоляция поверхностей с помощью пмсталета распылителя.

06.5.02.02.02 Монтаж кровель ив асбестоцементных волнистых листов по железобетонный прогонам 
неотапливаемых зданий.

06.5.02.02,03 Монтаж кровель из асбестоцементных волнистых листов по стальным прогонам 
неотапливаемых зданий.

06.5.01.05.49 Устройство сборных железобетонных безрулонных кровель.

5.03.02.03 Покрытие крыпи шиферными плитками.

06.5.05.01.03 Устройство гидроизоляции вертикальных бетонных поверхностей с помощью битумопульта

06.5.05.01.04 Устройство гмдроихоляции вертикальных бетонных поверхностей.

06.5,05.01.06 Устройство гидроизоляции подпорных стенок из фольгоизола.

06.5.05.01.07 Гидроизоляция железобетонных резервуаров.

06.5.05.01.09 Гидроизоляция подземных сооружений.
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 
Монтаж кровель из асбестоцементных 
волнистых листов усиленного профиля 
по стальным прогонам неотапливеемых 
промзданий.

o s  os.
Об. 5. 02. 02. 03

1. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Типовая технологическая карта применяется при про­
ектировании, организации и производстве работ по мснта- 
жу кровель из асбестоцементных волнистых листов усилен­
ного профиля по стальным прогонам неотапливаемых пром­
зданий.

В основу разработки типовой технологической карты 
положен монтаж кровли склада минеральных удобрений ем­
костью 7500 тн. (типовой проект 705-1-39).

2736м2 кровли покрываются асбестоцементными листа­
ми бригадой иэ 9 человек эв 12,0 дн. при односменной 
работе в летнее время.

Привязка ТТК к местным условиям строительства заклю 
чается в уточнении объемов работ, средств механизации, 
потребности в материальных ресурсах, а также графичес­
ких схем организации процесса.

П.ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ 
СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

1. Трудоемкость в челдн. на весь объем -101,1
2. Трудоемкость в чел.днях на 1м2 поверх­

ности -0,037
8* Выработка на одного рабочего в смену м2

поверхности кровли. -27,0
4. Расход электроэнергии в квт.час -80 ,0

РАЗРАБОТАНА
Проектно-технологи­
ческим трестом 

"Оргтехетрой"
Главдальстроя

УТВЕРЖДЕНА
Главными технически­
ми управлениями
Минтяжстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 
2о »»гуот»> 1975г.
№21-20-2' » /1157

СРОК ВВЕДЕНИЯ

" 11 "СЕИ'Т’ЯЬ!
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ID. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА

1. До начала работ по монтажу кровли из асбестоце­
ментных листов должны быть:
-  уложены металлические прогоны;
-  проверена точность монтажа прогонов с помощью рейки- 

шаблона;
-  приняты по акту несущие конструкции покрытия;
-  подготовлены асбестоцементные досты к укладке, разме­

чены и просверлены отверстия и доставлены на объект
в поддонах;

-  нанесены разбивочные линии, что обеспечивает точное 
совпадение волн;

-  подготовлено рабочее место крове львиков (размещены 
материалы, инструменты, механизмы и приспособления, 
необходимые для производства работ на захватке);

-  выполнены мероприятия, обеспечивеюпие безопасность 
производстве кровельных работ;

2 . Монтаж асбестоцементных листов ведется спосо­
бом горизонтальных захваток в один слой с перекрытием 
листов на одну волну (р и с.1 ). Длина saхватки равна дли­
не ската. Ширина захватки состоит ид двух горизонтальных 
рядов. Каршэные и коньковые ряды выделяются в отдельные 
захватки. Укладку асбестоцементных листов выполняют чет» 
ре эвена. Каждое звено состоит из 2х человеке Первое и 
третье звенья начинают монтаж на первой и пятой захват­
ках. Второе и четвертое ввенья приступают к укладке лис­
тов после того , как первое и третье звенья выполнят 
монтаж листов до компенсационного шва. Второе и четвер­
тое звенья ведут покрытие двух горизонтальных рядов.При 
укладке карнизных листов кровельпики следят, чтобы ииж̂  
ние торцы листов вплотную подступали к шнуру,натянутому 
на заданном расстоянии от карнизного прогона, а верхние 
торцы не выступали за грани полки прогона. Первый лист 
крепитая к прогону двумя крюками. Для вставки крюка в 
подготовленное отверстие используется специальное
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приспособление-держалка. После установки крюков листы аа 
крепляются скобами, препятствующими их сдвигу в попереч­
ном направлении. Скобы заводят с двух сторон крюке под 
уложенный лист и поворотом винта прижимают к прогону.

После установки и закрепления первого листа кровель 
амк устанавливает рабочие ходы, с которых в дальнейшем 
ведет монтаж. Потом укладывают второй лист с перекрытием 
на одну волну. Второй ряд, укладывают с нахлестом 200мм 
с учетом направления господствующих ветров.

Монтаж конькового ряда осуществляется аналогично 
укладке предыдущих листов и крепится двумя крюками.

После укладки асбестоцементных листов на двух ска­
тах покрываются коньки. Коньковые детали укладываются 
сверху листов.

Укладка коньковых деталей начинается с угла эдвния. 
По окончании работы получившиеся зазоры заделываются из­
вестково-цементным раствором с примесью асбеста. Через 
каждые двенадцать метров устраиваются деформационные швы 
При компенсационных швах листы рядового покрытия уклады­
ваются с ваворами в местах швов и крепятся к прогонам 
крюкаш на гребнях второй волны. Уложенные листы вдоль 
швов перекрываются лотковыми деталями, начиная от.кар­
низа кровли, причем вышележащая деталь должна перекры­
вать каждую нижележащую на 200мм. В зазорах между лот­
ковыми деталями и листами волнистого профиля укладывает­
ся мастика.

3. Подвча на кровлю материалов в процессе работы, 
а также спуск приспособлений на землю осуществляется
с помощью крана "Пионер-2"

4 . Качество укладки асбестоцементных волнистых 
листов усиленного профиля определяется соблюдением до­
пускаемых отклонений и требований СНиП Ш-В 12-69.

1У. ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

1. Состав бригады по профессиям и распределение 
работы в звеньях приводится в таблице №1.



06.5 .02 .02 .03  
05- О б  0 4

Таблица
Ф зве­

на
Состав эвена по 
профессии

К-во
чел. Перечень работ 1

t-2 -3 -4 Кровельщики 2 Сортировка листов,размет­
ка и сверление отверстий 
в листах на случаи не сов­
падения по месту, покрытие 
крыш асбестоцементными 
листами, крепление листов, 
покрытие коньков фасонными 
асбестоцементными деталями 
Промазка мест сопряжений 
раствором.

Машинист по 
обслуживанию 
стрелового крана 1

Обслуживание крана 
Пионер-2"

2 . Методы и приемы работ.
Каждое звено кровельщиков состоит ив 2х человек:

Кровельщик-звеньевой -1У разряда -1 чел. (Kj)
Кровельщик -  Ш разряда -1 чел. (Kg)
Машинист по обслужи­
ванию крана " Пионер" -  Ш разряда - t  чел.

Монтаж кровель на асбестоцементных волнистых лис­
тов усиленного профиля производится в следующем порядке: 

Кровельщик (Kj) натягиьает шнур на заданном рас­
стоянии от карнизного прогона, затем кровельщик (Kj) и 
(Kg) укладывают лист на прогоны. Кровельщик (К|) провег 

рив правильность укладки листа, дает команду кровельщику 
(Ко) закрепить лист крюками к прогону. При необходимос­
ти кровельщик (Kg) просверливает отверстие электродрелью 
по месту. Кровельщик (Kg) надвигает лист так, чтобы 
крюк упирался в полку швеллера, затем опускает крюк до 
предела и по льске определяет, находится ли прогнутый 
конец крюка в стороне швеллера.
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После этого крове ль ом к подтягивает крюк кверху в 
закрепляет его гейки.

Кровельшки (К| в fC,) закрепляют листы скобами.
Скобы еаводят о двух сторои крюка под уложенный лист и 
поворотов винта прилипают к прогонам,

Кровелымк (К2 ) устанавливает рабочие ходы.
8 . Укаэания по технике иеаопесноети.
При производстве работ по укладке асбестоцементных 

/мотов усиленного профиля по металлическим прогонам со ­
блюдать СНиП 1-А 11-70 "Технике безопасности в строитель­
ств е ". Особое йнимэнке обратить не следующее:

а) каждый вновь поступивший на работу кровельщик 
должен быть освидетельствован медицинской комиссией для 
допуске к работе не кровле; независимо от производствен­
ного стажа кровельимки должны пройтк вводный инструктаж по 
технике безопасности, а также производственной инструк­
таж непосредственно на рабочем месте;

б) асбестоцементные листы разрешается складировать в
специельны> местах крыши, предусмотренных проектом, при 
этом /меты быть закреплены во избежание скольжения;

в) в связи с возможным падением с крыши инструмен­
тов и материалов необходимо устраивать вдоль наружных 
стен зданий ограждение зоны шириной не менее 8м;

г) при работе с дисковой пилой рабочим необходимо 
пользоваться диэлектрическими перча*ками;

д) при работе на кровле с уклоном в случае отсутст­
вие ограждений, рабочие снабжаются предохранительными поя­
сами и прикрепляются к надежным конструкциям. Места за­
крепления предохранительных поясов указываются мастером,



ГРАЖК ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ

1,

2 ,

Наименование
работ

Подъем асбестоце­
ментных листов на 
кровле

Укладка асбесто­
цементных листов 
усиленного профи­
ля по металличес­
ким прогонам.

Ед. и эм

100
т

1м2
пок
ры-
тия

Объем
работ

1 ,0

2736

Трулоем 
кость 
на ед. 
измер.в 
чал. час

Трудо­
емкость 
на весь 
объем 
работ вДЗЛгДН,

17,0

0,29

2,1

99,0

Состав
брига­
да

Машинист
Зр-1
Кровель- 
пи ки 
4р-4 
Эр-4

Рабочие дни
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§
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КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ
ш
пп

Шифр
норм Наименование работ Ед.

ивм|
Объем
работ

Норме 
времени 
на ед.иам 
в чел.чае

Затраты 
труда на 
весь объ­
ем работ 
в чел.дн.

Расценке 
на ед. 
иам. в 
руб. коп.

Стои­
мость 
затрат 
труда на 

вась объ­ем работ в руб.коп
1. ЕНир

§1-8
п.21а

Подъем асбестоцементных 
листов на кровлю.

100
т 1.0 17,0 2.1 9-44 9-44

2. ЕНиР
И -2
п.4а

Укладка асбестоцемент­
ных листов усиленного 
профиля по металличес­ким прогонам.

1м2
пок
№

2736 0,29 99,0 0-17,1 467-86 ш
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1* Основные материалы,конструкции и полуфабрикаты.
Таблица №2

т
пп Наименование Марка Ед.

И8М. Количество

1. Листы асбестоцементные 
волнистые 1 * 1750мм

ВУ
ГОСТ8423-67 м2 300

2. То же 1 «2000мм м2 2700
3. Шаблона коньковые ас­

бестоцементные ГОСТ 8423-57 шт 445
4. Крюки *2 кг 490
5. Гайки П-М-8 кл.2 

-011
Г0СТ5915-70

кг 200

6. 1Л в вес т ково-цеме нт ный 
раствор М 50 м8 2,0

7,. .Мастика НИИаебестоце- 
мент м* 0,5

2. Оборудование, мешгны, инвентарь, инструмент и
приспособления. ^Таблица №3
№№
пп Наименование Тип Марка К-во Техническая

характеристи­
ке

1. Кран подъемный стрело­
вой

"Пионе^- 1 Грузоподъем­
ность 0,5 тс 
Вылет-7,Ом

2. Метр складной ГОСТ7253-04 4

3. Рулетка длиной 
Юм PC 10 ГОСТ7502-69 2



06.5.02.02.08 
05. Об. 04

Продолжение таблицы №3
щ

1 г 3 4 5 6

4. Электродрель иэ-1012 :.комп.
б. Шнур длиной 10м “ - 4
в. Пила ножовка 4
7, Дисковая пила ИЭ-5102А 1 ©
8. Преобразователь 

частоты тока ИЭ 9408 1
9. Развертка Г0СТ5631-

-70 4
10. Шпатель сшд ГОСТ 10776 

-64 в

11. Ключ гаечный 14 4
12. Монтажный пояс Г0СТ571Э-

67
8

Таблица №4

пп Наименование Марка Кол-во Эскиа
3

Поддон для подачи ас­бестоцементных листов 
на кровлю 30

Я Г ,
Z_f*.9.Q__/



п

ос. 5-02. 02.05
OS. 06. 04

ПроЯохфмие таблицу 4

но~
на

Цы&9нтац>ная сбор* 
разбор*а Я плофд> 
*0*1 приона болмстм 
jiuanoS *а Нро&М

Зоржалка для уста- 
н ооН и КрюноМ

Узи крты*
етрахо£очн0Га

троса

ХодоЬоО мостик
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